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Distance a la bouche (cm) 20 60 100 200 300 500 600
Quantité de nutriments présents dans I'appareil 0 60 42 25 12 4 1
digestif (ua)

4-Dans|’cesophageil n’y a pas de nutriments présents dans|’appareil digestif CAR, dans|’cesophage lesalimentsne
sont pas encore transformés en nutriments.

5-Dansl’estomac, le nombre de nutriments présentsdans I’appareil digestif augmente CAR, c’est dans I’estomacque
les alimentssonttransformés en nutriments par les enzymes contenusdans les sucs digestifs de I'estomac.

6-Dans/’intestin gréle, le nombre de nutriments présents dans|’appareil digestifdiminue CAR, c’est dans I'intestin
gréle queles alimentssortentdu tube digestif pourentrer dansle sang ; c’est le mécanisme d’absorption intestinale.

(rappel méthodologique : Interpréter consiste a explique ce qui se passe dans chaque parties de la courbe.
On doit donc reprendre chaque phrase de description et commencer|’explication par le mot CAR.
L’explication doit étre claire et se baser sur un raisonnement simple. Tu peux aussi expliqueren utilisant tes
connaissances acquises & partir de ton cours, ce qui est trés apprécié des correcteurs. )
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L'objectif de ce travail est :
-de revoirla méthodologie concernant la lecture d’un graphique
-de réviser des notionsde SVT vus en classe de 5™

(rappel : le programme de 5°™ peut aussi étre proposé a I'épreuve du DNB)

Commentfairele travail de cette feuille ?

1-Retrouve ton cours danston cahierde SVT de 5°™ sur le chapitre concerné
2-Révise ce chapitre en revoyantles bilanset les schémas
3-Faisles 2 exercices de cette feuille sur unefeuille de brouillon
4-Corrige-toi en utilisant la correction proposée aprés chaque exercice

Bon courage et fais attention a toi et a ta famille.
Mme Orhan/Mme Piriou
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EXERCICE 1

Quantité de nutriments présents dans l'appareil digestif
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1-Donne un titre au graphique ci-dessus
2-Décris le graphique ci-dessus

3-Compléte le tableau ci-dessous a partir de la lecture du graphique :

Distance a la bouche (cm) 20 60 100 200 300 500 600

Quantité de nutriments présents dans I'appareil
digestif (ua)
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4-Interpréte ce graphique en expliquant ce qui se passe dans I'cesophage.
S-Interpréte ce graphique en expliquant ce qui se passe dans I’estomac.

6-Interpréte ce graphique en expliquant ce qui se passe dans I'intestin gréle.
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CORRECTION DE L'EXERCICE 1
1-Evolution de la quantité de nutriments présentsdans|’appareil digestifen fonction dela distance & la bouche

(rappel méthodologique ; Tous les titres de graphique suivent le modéle suivant : Evolution de (titre de I’axe
vertical/ordonnées) en fonction de (titre de I’axe horizontal/abscisses))

2-Aunedistance de 20 & 60cm de la bouche, la quantité de nutriments présents dans I’appareil digestif augmente.
Puis, & une distance de 60 & 600 cm de la bouche, la quantité de nutriments présentsdans I’appareil digestif diminue.

(rappel méthodologique : Onvoit que la courbe est en 2 parties donc je dois faire 2 phrases de description. Quand je
décris chaque partie de la courbe, je ne dois pas utiliserle mot « graphique » ou le mot « courbe ». Par contre, dans
chaque phrase de description, je dois faire apparaitre les mots de I’axe vertical (ici : la quantité de nutriments présents
dans I'appareil digestif), des informations de I’axe horizontal (ici : la distance d la bouche ) et la tendance de la courbe
(monte, baisse ou stagne) )




